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Ata da 57ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

14/10/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É lida a ATA da 

sessão anterior sendo aprovada com emendas. Sequenciando é lida as indicações de Nº18/2021 e 

Nº19/2021 de autoria da vereadora Sheyla. Sequenciando é lida as indicações de Nº53/2021 e 

Nº54/2021 de autoria do vereador Eiarle. Em sequência é lido o Parecer Jurídico de Nº32/2021 

referente ao Projeto de Lei de Nº33/2021 – que institui o tratamento diferenciado, simplificado 

e favorecido ao microempreendedor individual, microempresas e empresas de pequeno 

porte, de que trata a lei complementar (federal) nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e suas 

alterações posteriores, no município de Santo Amaro das Brotas, e dá outras providencias.  

Em seguida é lido o Parecer jurídico de Nº33/2021 referente ao Projeto de Lei de Nº34/2021 – 

Que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Santo Amaro das Brotas para o 

quadriênio 2022 a 2025 e dá outras providências. Sequenciando é passada a palavra ao vereador 

Marcio que cumprimenta a todos os presentes, parabeniza a todos os professores pelo seu dia, em 

seguida lê um texto de sua autoria falando da importância dos professores e parabenizando a classe. 

É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra a Professora Marcia 

Silvia, que cumprimenta a todos os presentes a mesma parabeniza a todos os professores na qual 

está como representante, faz explanações e relatos sobre as dificuldades, a necessidade da 

Educação, e o dia a dia dos professores, a mesma homenageia a toda a classe e aos profissionais 

de educação. O presidente parabeniza a todos os Professores. Sequenciando é franqueada a palavra 

a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e relata a importância dos professores e 

da educação e parabeniza a senhora Marcia Silva pela excelente representação e belas palavras 

usadas. A vereadora agradece ao vereador Marcio pela homenagem e ao presidente pela 

oportunidade oferecida nesta casa. O presidente pede ao Senhor Prefeito e a primeira-dama para 

que componham a mesa. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que 

cumprimenta a todos e parabeniza a todos os professores, relata sobre sua mãe que também é 

educadora, e homenageia a toda a classe. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix 

Burmês que cumprimenta a todos e parabeniza aos professores e explana a importância dos 
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professores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e 

explana da importância dos professores, fala das dificuldades enfrentadas e parabeniza a todos da 

classe. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos os 

presentes, e parabeniza a todos os professores do município. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Alon que cumprimenta a todos e relata da importância da profissão de professor, 

parabeniza a todos da classe, e em especial a seu Pai. Em sequência é franqueada a palavra ao 

vereador Marcio que cumprimenta a todos, e parabeniza a professora Silvia e parabeniza também 

aos professores Gilvan e Anastácio, e enaltece a toda categoria. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos os presentes e faz relatos da importância dos 

professores, e explana sobre o que viveu no decorrer de seus aprendizados na escola. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao Senhor Prefeito Paulo César que cumprimenta a todos os presentes e faz 

explanações da importância dos professores e dessa profissão tão importante, agradece a 

professora Marcia Silvia pela dedicação. O mesmo parabeniza a todos os professores e os 

homenageia. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual 

para constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


